



Csorvási Híradó

XXXVI. évfolyam 3. szám

2025. április



Áldott húsvétot

A közös ünneplés immár hagyomány Csorváson - az idei húsvét is tartogatott közös programokat, ahol a találkozás öröme hozta ajándékba a húsvéti nyuszi.

A Neller Tiborné vezette művelődési ház szervezésében a gyerekek és az idősek otthona lakói kedves díszekkel öltöztettek ünneplőbe egy fácskát, melyet minden arra járó megcsodálhat az ünnepek alatt. A vidám tojásfa mellett húsvéti dekorációs elemekkel is feldíszítették a főteret, Dunainé Zengő Emese keze nyomán. Ez volt a helyszíne egyébként a nyuszisimogató és tojáskereső programnak is, melyre számos



család érkezett. A gyerekek örömmel üdvözölték egymást, lelkesen keresték a tojásokat, rajzoltak aszfaltkrétával és a Samu családnak köszönhetően nyuszikat is simogathattak.

A húsvéti vásárban helyi és környékbeli kézművesek portékáit lehetett megvásárolni, hogy még szebb legyen a húsvét.

Hatodik alkalommal rendezték meg Csorváson a húsvéti fészekvadászat elnevezésű játékot. A húsvét vasárnapig tartó játék során egy-egy térképrészlet alapján lehetett megtalálni a húsvéti helyszíneket, a lelkes kis fészekvadászok jutalma a móka és izga-

lom mellett egy-egy kis apró meglepetés is volt. A szervező Gombkötő Réka idén is elégedett lehetett, hiszen sokan csatlakoztak a játékhoz.

Nagypéntek délutánján húsvéti kreatív dekorációk készítésére, tojásfestésre, locsolóversek szavalására hívta az érdeklődőket a Csorvási Szlovák Önkormányzat.

Hagyomány, hogy a jeles ünnepi alkalmak kapcsán a Bajcsy-Zsilinszky utcai emlékházban jó hangulatú rendezvényeket tartanak. Legutóbb a farsang adott okot a közös ünneplésre és a találkozásra, most pedig a húsvéti ünnepkör.



NYIT A TENISZPÁLYA

Május 4-étől újra megnyitja kapuit az önkormányzat Rudolf majori teniszpályája - a teniszpálya használatára regisztrálni egy időpontfoglaló linkkel lehet, mely a város honlapján érhető el (www.csorvas.hu/index.php/teniszpalya)

A teniszpálya használatának feltétele a pályánál kifüggesztett, valamint a honlapon olvasható házirend betartása, a teniszpályát mindenki saját felelősségére használhatja.

A teniszpálya használata előtt a pálya kulcsát a Csorvási Gazdák Zrt. szárító telepének portáján (a Kastélyhoz vezető úton jobb oldalt található) tudják felvenni a biztonsági szolgálattól, majd a használat után kérjük a teniszpályát bezárni és a kulcsot ugyanott a portán leadni.

Jó játékot és kellemes időtöltést kívánunk!

Csorvás Város Önkormányzata és a „Csorvási Gazdák” Zrt

A csorvási óvodásokért és bölcsődésekért rendezték meg ismét az óvodai játékonysági bált április 12-én.

A szervezők a szülői szervezet tagjai közül kerültek ki: Hetényiné Kepka Sára, Szabó Réka, Kerekes-Gajdács Krisztina, Gavallérné Miklián Anikó, Majoros Kata, Mesziár-Neller Ivett, Bondárné Mihalik Renáta, valamint dr. Neller Vivien, aki a szülői szervezet elnökeként fogta össze a csapatot, hogy a már tavaly is példaértékűnek számító csapatmunka ismét megvalósulhasson.

A tavalyi rekordbevételt sikerült magasan túlszárnyalni: 1.922.230 Ft gyűlt össze az intézmények számára. Sok szülő és dolgozó segített a tombolatárgyak begyűjtésében, mivel idén is nagy számban kaptunk felajánlásokat. Ha nem is lehet itt mindenkit felsorolni, hála és köszönet azoknak, akik bármilyen formában segítettek a szervezőcsapat munkáját.

Köszönet a szülőknek és dolgozóknak, akik vállalták, hogy a szabadidejükben táncpróbákra

járjanak, és színvonalas műsorokkal megteremtették a bál bulihangulatát.

Köszönet *Gábrriel Adriennek* és *Bondárné Mihalik Renátának*, hogy a koreográfiát betanította, a *Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.*-nek, hogy a termet ingyen, az ételt pedig kedvező áron biztosította. Köszönet a *Gigidekornak* a csodálatos dekorációért, és hogy ingyenesen biztosította számunkra a szalvétákat, asztaldíszeket.

Köszönet a *Csorvási Óvodásokért Alapítványnak*, hogy a "Közösség Díj"-on nyert nyeregnyelével hozzájárult a bál költségeinek fedezéséhez.

Köszönet *Kondacs Szilárdnak* és *munkatársainak*, hogy berendezték a helyszínt, *Gábrriel Jánosnak - Gábrriel Design* - hogy ingyen fotózta és videózta a bálunkat és köszönet a művelődési ház dolgozóinak, hogy a meglepetés-játék kivitelezésében segítettek.

Köszönet azoknak a támoga-

tóinknak, akik nagyobb pénzüsszeggel támogattak minket:

Agrimill Input Zrt., Dr. Ferencz Zsuzsanna, Dr. Kaszai Balázs, Dr. Neller Vivien, Gelegonya Tibor és családja, Békési Roland, Békési Barbara, "Csorvási Gazdák" Zrt., Csorvás Pékség Kft., Araczkai Tibor és családja, Vereskáné Salla Valéria, Kecskeméti Anasztázia és Barbi, Mechanitec Kft., Vegyes 47-es, Csorvási Óvodásokért Alapítvány.

Köszönet a sok-sok vállalkozónak és felajánló személynek, hogy a több mint 210 db tombolatárgy felajánlásával lehetővé tették, hogy minél több bevételt szerezzünk. És köszönet azoknak a támogatóknak, akik támogatói jegy vásárlásával, vagy pénzüsszeg felajánlásával támogattak minket: *Gábrriel Design - Gábrriel János és családja, Csorvás Város Önkormányzata, Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft., Balázs József-Joki Photo, Csorvás Egyesített Szociális*

Intézmény, Dr. Szénási Levente, Neller Tibor, Nepász Kft, MM Ablak Kft., SanyóFém Sanyó József e.v., Mechanitec Kft., Gigi Dekor, Csorvás PC, Református Egyház, Béres Zoltán, Konyecsnyi Béla - Szerencsekanyar lottózó, Csorvási Gazdabolt, ifj. Mihalik Ferenc és családja, Szakács Alex és családja, Kramp Hungary Kft., Dr. Duliskovich Ilona, Rákóczi Patika, Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft., Mosoly Pont, Agrotec Kft., Hunapfel Kft., Csorvás Gyümölcs Kft., Valler Almáskert, Hunnia Daunen Kft., Dürer Nyomda Kft., Momfitt Békécsaba, Moncsi Varrókuckója, Hetényi Tímea, Fater Büfé, Plus Market, Kossuth utcai Kínai bolt, Fábrián Gyöngyi és Pigniczki József, Krizsán Tibor, Tesco Global Zrt., Bonduelle Kft., Mellver Kft., Edit Gardrób, Open Road Tattoo, Baráth Zsanett, Rédei Krisztina, László Szabolcs e.v., Melich Marianna, Rózsa Pizzeria, Kovács Roland, Hajdú Zsolt, Popol Nati, Popy's, Jantyik Renáta,

Toncsenka Erzsébet e.v., Valyuch Dávid e.v., Tóth-Izsó Alexandra e.v., Tóth Csaba e.v., Silver Penna - Szász János, Karsai Beáta e.v., Zsiga Norbert e.v., Kerekes Andrea e.v., Faragó Gábor, Faragó Márk és családja, Pintér Norbert és családja, Szabó Reni, Horváth Valéria, Hellerné Buss Alexanra, Órás-Tanács Enikő, Petrovszki Csaba és családja, ifj. Mihálka Zsolt és családja, Piactéri ABC, Berci Állateledel, Hajni Virág-bolt, Ibolya Virágüzlet, Knyihár Mihály Békécsaba, Könyves Jánosné, Háztartási Bolt Makai Zsolt, Bócsik Emília, Dávid Gravír, Csorvási Vadásztársaság, Csorvási Sportklub, Csorvás Jégsarok, Csorvási Építőmester Bt., Csorvási Szlovák Önkormányzat, Hangya Vegyeskereskedés, RedNext Hungary Kft., Filyóné Németh Rita, Vásárhelyi Patrícia, Candelf, Szkaliczkiné Ildikó, Mochnács Mihályné, Kovácsné Nagy Katalin, Bereczkiné Orvos Mária, Murvai Jánosné, Bakos Ani és Csicsely András, Tóth Mariann, Szalai Tiborné, Hajasné Murvai Tünde, Gombkötőné Nagy Marianna.

Az óvodásokért dolgoznak KÖZÖSSÉG DÍJAT KAPOTT AZ ALAPÍTVÁNY



Herczeg Tamás országgyűlési képviselő néhány évvel ezelőtt indította útjára közösség díját, melynek keretében a körzetéhez tartozó települések egy-egy kiemelkedő közösségi munkát végző szervezetét jutalmazza.

Hogy melyik településen ki érdemli ki ezt az elismerést, azt a lakossági szavazatok száma dönti el. Ebben az évben Csorváson a legtöbb támogatást a *Csorvási Óvodásokért Alapítvány* kapta.

Herczeg Tamástól az alapítvány elnöke, Neller Tiborné vehette át a Község Díjat, mely jelzi: a csorvásiak nagyra tartják az alapítvány csorvási kisgyermekéért végzett munkásságát.

- A díjjal járó pénzjutalmat idén az ovis szülő szervezet által rendezett jótékonyági rendezvény támogatására fordítottuk. A díj, valamint a sze-

mélyi jövedelem adók 1%-nak felajánlásai évről-évre nagy segítséget jelentenek abban, hogy minden évben jelentős összeggel járulhassunk hozzá a gyermekek óvodai mindennapjaihoz, hogy játék közben örömmel tanuljanak és fejlődjenek - nyilatkozta az alapítványt vezető Neller Tiborné.

A kuratóriumi elnök köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik tavaly adójuk egy százalékát az alapítványnak ajánlotta fel, a befolyt 700 ezer forintot az óvoda kapta meg. Idén is számítanak a támogatókra, az alapítvány adószáma: 18017506-1-04.

Ne adja az államnak!

Minden évben rendelkezhetünk arról, hogy jövedelemadónk 1%-ával mely, a közösséget szolgáló, építő civil szervezetet kívánjuk támogatni. Érdemes rendelkezni az adó 1%-ról, lehetőség szerint csorvási egyesületek munkáját támogatva.

Csorvási Óvodásokért Alapítvány
Adószáma: 18017506-1-04

Csorvásiak Baráti Társasága
Adószáma: 18382055-1-04

Csorvási Fúvószenekarért és Majorette Csoportért Alapítvány
Adószáma: 18372678-1-04

Csorvási Horgász Egyesület
Adószáma: 19978002-1-04

Csorvási Gazdák Horgász Egyesület
Adószáma: 19056418-1-04

Csorvász Sportjáért Alapítvány
Adószáma: 19062341-1-04

Csorvási Idősekért Alapítvány
Adószáma: 19056951-1-04

Csorvász Népművészetért Egyesület
Adószáma: 18395215-1-04

Csorvási Polgárőrség Közhasznú Szervezet
Adószáma: 18385546-1-04

Fehér-Pusztai Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány
Adószáma: 18393385-1-04

Gulyás Mihály Iskolai és Művészeti Alapítvány
Adószáma: 18729410-1-04

Körös-vidéki Képzőművészeti Egyesület
Adószáma: 18389148-1-04

Mozgáskorlátozottak Csorvási Egyesülete
Adószáma: 18388666-1-04

Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Adószáma: 18374766-1-04

Nemzetközi népzenei találkozó

Március 22-én rendezte a Nefelejcs Népdalkör a sokéves hagyomány folytatásaként a XXVII. nemzetközi népzenei találkozót.

A találkozón 17 produkció hangzott el. A rendezvényt Baráth Lajos Csorvász polgármestere nyitotta meg.

Első fellépőként a csorvási Szenior Táncosok Csoportja mutatkozhatott be, majd sorban léptek fel a Nagybánhegyesről, Kétsopronyból, Békéscsabáról, Mezőberényből, Pusztaföldváról, Csabacsúdról, Csorvásról, a romániai Kisiratosról és Pécskáról érkező csoportok. Az előadások után a jóhangulatú rendezvény zárásaként együtt mulattak a résztvevők, majd a tombolahúzás után zárult a rendezvény.

Köszönjük támogatóinknak, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez:

Polgármesteri Hivatal Csorvász, Önkormányzat Csorvász, Gulyás Mihály Általános Iskola, Nefelejcs Népdalkör, Csorvási Gazdák Zrt. Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft., Művelődési Ház, Pintér János piactéri ABC., Csorvási civil szervezetek akik tombolatárgyak felajánlásával támogatták a rendezvényt.

Juhász Kálmán

TeSzedd: együtt a környezetünkért

A TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció hazánk legnagyobb önkéntes hulladékszedési mozgalma, amelyet idén 13. alkalommal szervezett meg a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. az Energiaügyi Minisztérium támogatásával.

Csorvász is csatlakozott a kampányhoz, melynek célja: önkéntes megmozdulás keretében közösen varázsoljuk tisztábbá környezetünket.

A munka- és balesetvédelmi oktatást követően lelkesen indultak a csapatok a számukra kijelölt területre. A bölcsődéből 11, az óvodából 108, az általános iskolából 176 gyermek vett részt az önkéntes akcióban.

A segítő felnőttek száma ebben az évben 63 volt, a Csorvásiak Baráti Társasága, a Csorvási Hagyományörző Egyesület és a Csorvási Polgármesteri Hivatal is aktívan részt vett a szemétszedésben.

A közös összefogás eredményeként az ébredező természet szépségében így tudunk igazán gyönyörködni, amikor a közvetlen környezetünk tiszta és rendezett.

Neller Tiborné



Elektronikai Hulladékhasznosító Kft.
5300 Karcag, József nádor út 6. Pf.: 95
Tel.: +36-59/889-109, Fax: +36-59/889-110
Cégjegyzékszám: 16-09-014373
Adószám: 23978490-2-16



Csorvász Város Önkormányzata
5920 Csorvász, Rákóczi utca 17.
Tel.: +36-66-258-001



INGYENES Lakossági és közületi elektronikai hulladékgyűjtés

2025. május 8-tól (csütörtök)
2025. május 10-ig (szombat)
Csütörtökön és pénteken 8 és 18 óra között.
Szombaton 8 és 15 óra között.
Helyszín: 5920 Csorvász, Rákóczi utca 17.
(Az önkormányzat hátsó udvara)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit.

(hűtő, fagyasztó, TV, mosógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyomtatók, fénymásolók, telefon, rádió, videó berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok)

Nem adható le az elektronikai hulladék, amennyiben az erősen rongált, szétszedett állapotú, törmelékes vagy erősen szennyezett.

A fennakadások elkerülése érdekében kérjük, hogy a hulladékgyűjtési napokon a Kossuth utca felől hozzák be az elektronikai hulladékot, és a Rákóczi utca felőli kapun hagyják el a polgármesteri hivatal épületét. Az elektronikai hulladékot **NE HELYEZZÉK KI AZ UTCÁRA, MERT AZOK ÖSSZEGYŰJTÉSÉRE OTT NEM KERÜL SOR.**

Szervezők: Csorvász Város Önkormányzata és az Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. - Karcag

Bővebb információ: **06-66-258-001**
(hétfő-csütörtök 8-16.30, pénteken 8-14 között)



Hulladékinfók

A szelektív hulladékot május 26-án, június 23-án szállítja el a szolgáltató Tappe Kft, míg a zöldhulladék gyűjtésének ideje május 7-e, illetve június 4-e.

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: a polgármesteri hivatal épületében, a falugazdász irodában.

Ügyfélfogadás: május 7-én, 21-én, illetve június 4-én, 18-án 10 órától 12:30-ig a polgármesteri hivatal épületében, a falugazdász irodában.

Bővebben: www.tappe.hu

Féltve óvva

Az anyáknak van, egy különös szokása!
Megóvni a gyermeket még mielőtt hibázna.
De hiába féltene és óvna, a gyermekét,
az csak meggy „előre”, meg sem hallva a beszédét!

Figyelmeztetően, néha elmondja a véleményét,
mit ha akar megfogad, majd várja az eredményét.
Ahogy nő fel a gyermeke, úgy lesz makacsabb a természete,
és úgy lesz egyre önállóbb, a saját története.

A családi „fészekbe” mindig vissza jár,
mert szíve mélyén hiányzik neki, az anyai „vár”.
Őszinte szeretet mit, a szüleitől mindig megkapott,
reméli a gyermekeire ezekből, sok mindent átrakott!

Anyák, apák féltőn óvva még most is vigyáznak ránk,
mert tudják, hogy rájuk számíthatunk ha valamit elrontanánk!
Anyák-apák napja, lassan-lassan közeleg,
versemben most őket említve tisztelgek!

Benyó Attila

**SZÍVBŐL KÖSZÖNTÖM AZ ÉDESANYÁKAT,
NAGYMAMÁKAT, DÉDMAMÁKAT!
KÖSZÖNET ÉS HÁLA MINDENÉRT, AMIT A
GYERMEKEKÉRT TESZNEK!**

**BOLDOG
ANYÁK NAPJÁT!**



Baráth Lajos polgármester

Változás: A védőnői szolgálat tájékoztatása szerint a szülési szabadságát töltő Szabó Bernadett visszatérteig körzetében a védőnői feladatokat *Hosvári Dorina* látja el. Hosvári Dorina (előreláthatólag októberig) az alábbi napokon lesz elérhető: hétfő, szerda, péntek, elérhetősége: +36 30/361-8913.

PEDAGÓGIAI NAP

Március 28-án első alkalommal rendezett közös pedagógiai szakmai napot Csorvás Város Önkormányzata, a helyi Gulyás Mihály Általános Iskola és Bölcsőde, a köznevelésben dolgozók és az azt támogató partnerek részvételével.

Baráth Lajos polgármester megnyitójában hangsúlyozta: „A településvezetés mindig fontosnak tartotta a gyermekek intézményi nevelése és a szülői igények összhangját. Ma is élő és eredményes együttműködés egyik mérföldköve ez a mai szakmai nap.”

Sokat jelent az iskolába lépő gyermekeknek és szüleiknek is a tanítók és az óvodapedagógusok tudatos, összehangolt szakmai tevékenysége. Az iskola óvoda felé közelítése, a két köznevelési intézmény között lévő távolság csökkentése, az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése minden megjelent kolléga számára kiemelt feladat: mind

a pedagógusok, mind a nevelőoktató munkát közvetlenül segítőik és a partnerek számára is.

Az ötlet egy éve vetődött fel és néhány perc alatt eldőlt, hogy a három főszervező együttműködik a megvalósítás érdekében.

A két pszichológus előadása – a kiégés, a mentális egészség megőrzése és az online tér veszélyeinek témájában – rendkívül magas színvonalon, szakmailag megalapozottan és inspiráló módon valósult meg.

A mesterséges intelligenciáról és a nyúlásszisztált foglalkozás lehetőségeiről két fiatal kolléga – Vizin Krisztián és Vancza



Vizin Krisztián előadása a mesterséges intelligenciáról

Dóra – tartott előadást, amely szakmai és lelki feltöltődést jelentett a megjelentek számára.



Vancza Dóra nyúlásszisztált foglalkozást vezető óvodapedagógus

Jó érzés tanulni különösen azoktól, akik a világot más szemmel, új kérdésekkel és friss gondolatokkal figyelik: a fiataloktól. A szervezőknek vannak még ötleteik a szakmai együttműködés terén.

Keresztesné Piros Ildikó
Gulyás Mihály Általános Iskola
igazgatója

Vereskáné Salla Valéria
Csorvási Óvoda és Bölcsőde
megbízott főigazgatója

Fotók: CSGM Iskola

KIVÁLÓAN KERÉKPÁROZTAK

A Békés Vármegyei Baleszt-megelőzési Bizottság márciusi közlekedésbiztonsági vetélkedője csorvási sikereket is hozott.

A szeghalmi megméretésen részt vevő diákoknak KRESZ tesztet kellett kitölteni, bizonyíthaták, hogy kiválóan ismerik a kerékpárosok és a gyalogosok közlekedésére vonatkozó szabályokat, és magabiztosan hajtottak fel az ügyességi pályára is, pedig ez utóbbi esetben nagy koncentrációra

és fegyelmre is szükség volt az ügyesség mellett.

A „Ki a mester két keréken?” páros versenyen a Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskola két diákja, *Szluka Tímea* és *Sipos Dávid* nagyon szép munkával a harmadik helyen végzett, felkészítő tanáruk *Gombkötő Géza Tamás*.

Az egyéni értékelés szerint a lányoknál *Szluka Tímea* nyújtotta a legjobb teljesítményt így Timinek az országos versenyen is szurkolhatunk.



MEGHÍVÓ
A Csorvásiak Baráti Társasága,
valamint Csorvás Város Önkormányzata, és a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.
meghívja Önt

2025. április 30-án
megrendezésre kerülő fáklyás felvonulásra.

19:30
Gyülekező a Művelődési Ház előtt.

20:00
A fáklyás felvonulás indulása.
Útvonal: Petőfi - István király - Arany János - Kossuth - Tompa utca.
A felvonulás felvezetői és kísérői:
Csorvási Motorosok, Csorvás Város Fúvószenekara és Majorette Csoportja.

21:00

TAKÁTS TAMÁS BLUES BAND
KONCERT A PIACÉRI SZÍNPADON
A rendezvény ingyenes! Mindenkit szeretettel várunk!

Támogatja:
A Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási Program (2025)
Pályázati azonosító: NEAO-KP-1-2025/2-000483

ORSZÁGOS DÖNTŐBEN

A Csorvási Szenior Táncosok csoportja a márciusban szervezett selejtezőkből az országos döntőbe jutott a *Nyugdíjas Ki Mit Tud?* versenyben.

A békéscsabai megméretésen sikeresen bemutatták azt a koreográfiát, amit a csorvásiak legközelebb május elsején, a Retró Majálison láthatnak.

Orosz Sándor ugyanezen a versenyen, vers kategóriában szintén bejutott az országos döntőbe. Ezzel az eredményrel ismét bővült Sándor bácsi sikereinek hosszú listája.

Mindannyiuknak gratulálunk!

A szenior táncklub szerdánként 10-11 között próbál a művelődési házban, minden érdeklődőt szeretettel várnak.

MARC CANOLETTI
BOEING BOEING
...leszállás Párizsban!
Fedák SZÍNHÁZ SZOROSIA

Helyszín: Művelődési Ház Csorvás, Petőfi u. 12.
Időpont: 2025. május 9. 19.00 óra Jegyár: 4500 Ft/fő
Jegyek megvásárolhatóak a fenti címen.
Érdeklődni: 30/858-3852 telefonon
Szeretettel várunk mindenkit!

Csorvás a lényé része

Dr. Tóth-Molnár Edit néhány hónapos korában került Csorváásra, ahonnan hosszú utat járt be. Ma már a Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Kar Szemészeti Klinikájának intézetvezetője, az egyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési karának dékánja, sikeres kutatója, szemész szakorvos.

A Csorvásiak Baráti Társasága évek óta futó nagy sikerű sorozata, a „Téli Esték” keretében beszélgetett vele B. Imre Julianna.

– Csorvás nemcsak a gyerekkort jelenti, mivel 54 éves koromig, míg az édesanyám élt, ide jártam haza – mondta a településhez való kötődéséről. – Nagyon sokat jelent, itt nőttek föl, nagyon sok barátom, ismerősöm él itt, akivel a mai napig is tartom a kapcsolatot.

Elárulta, hogy középiskolásként döntötte el, hogy orvos lesz, mert kihívásnak érezte. Inspiráló közegbe került, ahol először bőrgyógyásznak készült, tanulmányai legvégén döntött a szemészet mellett. – Úgy éreztem, hogy kell valami, ami a napi rutinból kiszakít, ami feltölt és ez lett a kutatás – jegyezte meg.

A könnyimirigy működését kezdte el kutatni. Beleásta magát a ritkaságszámba menő témába, és bár nem sokan hittek a sikerében, nem adta fel. A sok



Kelemen Mihály, a baráti társaság elnökének meghívását örömmel fogadta el dr. Tóth-Molnár Edit

évig tartó erőfeszítések beérték: a kutatás eredménye megjelent a világ vezető szemészeti kutatóújságjában, ami rögtön „betolta” a világ élvonalába.

Dr. Tóth-Molnár Edit évek óta külföldi konferenciák előadója, és ez a munka rakta le a nemzetközi tudományos kutatási alapokat. A szívós munkát és a kitartást említette, mint olyan tulajdonságokat, amelyek nélkül a pályája nem állt volna össze.

– Nem szabad görcsösen akarni. Mindig újabb célokot kell kitűzni és azokat megvalósítani. Ha az ember a kitűzött céljai mentén halad, akkor nem csalódik magában. Saját magunknak kell megfelelni.

Dr. Tóth-Molnár Edit rendkívül büszke a két lányára, a jogi egyetemet végzett Viktóriára és a diploma előtt álló, nőgyógyásznak készülő Dórirra.

Névjegy

PhD, dr. habil Dr. Tóth-Molnár Edit Orosházán, a Tánccsics Gimnáziumban érettségizett 1986-ban, 1993-ban diplomázott a Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Karán. 2022-ben nevezték ki dékánnak.

forrás: beol.hu, Gajdács Pál

Anyakönyvi hírek:

Elhunytak

Pótári Lászlóné 86 év

Dzsurek Zsoltné sz. Mazán Erika 53 év

Ács Mihályné 65 év

Tóth Gyuláné sz. Kiss Ida 88 év



Fotó: Kecskeméti Erika

Krókusok - végre tavasz

„Pengesd, pengesd citerádat cimborám”

Fennállása 50. évfordulóját ünnepelte testvérvárosunk, a felvidéki Diószeg citerazenekara, a Dió Héj.

A jubileumi ünnepségen Csorvás is képviseltette magát, településünk delegációja, a Csorvásiak Baráti Társasága, valamint a Csorvási Szlovák Önkormányzat küldöttsége is részt vett a rendezvényen. Az április 12-ei esemény a Dió Héj citerazenekar ünnepséről szólt, az együttes mellett fellépett az utánpótlás Diócska gyermek citeracsoport, néptáncelőadással pedig a Botló fivérek készültek. Alpolgármesterként Csorvás Város Önkormányzatát, elnökként a Csorvásiak Baráti Társaságát Kelemen Mihály képviselte, míg a Csorvási Szlovák Önkormányzat jókívánságait Szél Kálmánné és Hugyik Mihályné tolmácsolta az ünnepelt együttesnek. A csoport Diószegen 1975-ben alakult, és akkor még a citerazenekar az Új Hajtás nevet viselte. Kezdetben a helyi énekkart, majd a diószegi táncscsoportot kísérte. A zenekar több változáson ment keresztül, míg elérte jelenlegi arculatát, és 1997 januárban a mostani Dió Héj nevére vette fel. A zenekar vezetője Vigh Sándor. – Szívből gratulálok az együttesnek, amely büszke a múltjára, építi a jelent és van elképzelése a kulturális élet jövőjét illetően is. A csorvási önkormányzattal való kapcsolata köszönhető a citera mellett három, ma már fogalomba illő személynek: Juhász Kálmánnak, Kasuba Istvánnak és Vigh Sándornak. Ahogy mondani szokás: ha ezek a feltételek együtt nem teljesültek volna, akkor a diószegi kapcsolat is másként alakult volna. Mást nem is kívánhatok, mint hogy továbbra is „Pengesd, pengesd citerádat cimborám” – fogalmazott ünnepi köszöntőjében Kelemen Mihály, aki a gratuláló szavakat követően átadta Csorvás városa, valamint a baráti társaság ajándékát is a Dió Héj együttesnek. A remek hangulatú jubileumi rendezvény baráti vacsorával zárult.



Szekandereztek

Március végén Telekgerendás adott otthont a Szekander Országos Bajnoki Sorozat következő állomásának.

Nem véletlen esett a szomszédos településre a választás, Telekgerendáson ugyanis már három éve rendeznek rendszeresen szekanderversenyeket, az év elején pedig megalakult a Viharsarki Erőműhely Sportegyesület.

A viadalra - ami egyben kvalifikációs verseny is volt a közelgő Európa-bajnokságra - az ország számos pontjáról érkeztek

versenyzők. Mintegy 300-an vállalták a megmérettetést (különböző súlycsoportban és kategóriában), köztük csorvásiak is. Órás György 90+ kategóriában jobb és bal kézzel is 3. helyezést ért el, Nagy Dávid 105 kg nehézsúlyban jobb kézzel 3., bal kézzel 4. helyen zárt.

Varga Patrik három hónapja egyesületi tag, most már a Viharsarki Erőműhely Sportegyesület tagjaként szekanderezik. – Három versenyen vagyok túl U18, 75 kg kor- és súlycsoportban. Komolyabb eredményt még nem értem el, de az a célom, hogy országos, később pedig Európa- és világbajnok

címeket is szerezzek - osztotta meg velünk Patrik, aki segédbíróként is segíti a sportágot.

Kovács Zsolt szintén újoncnak számít az erő és a technika ezen sportjában, szűk 3 hónapja tagja a Viharsarki Erőműhely SE-nek. Első versenyén (Lakitelek, 90 kg súlycsoport) 7. helyen zárt, második versenyén (Telekgerendás, 90 kg) bal kézzel 6., jobb kézzel 5. helyen végzett.

– Nagyon élvezem ezt a sportot, országos bajnoki címre pályázom, azt követően pedig Európa- és világbajnoki címeket szeretnék szerezni - mondta el Zsolt.



Csorvás, Piac tér
Retro Majális
2025. május 1.

PROGRAMOK:

- 8.00 Regisztráció, hús kiosztása
- 9.00 Megnyitó
- 9.00 Kispályás foci és buborékfoci
- 9.10 Főzés kezdete
- 9.30 Szenior táncosok a színpadon
- 10.00 Májusfa állítás
- 10.20 Rock and Roll futam (5 fős csapatok versenye)
- 12.00 Ebéd: sertéspörkölt 1800 Ft/adag
- 13.00 Eredmény hirdetések
- 14.00 Varga Feri és Balassy Betty
- 15.00 ABBA SISTERS

Háttérprogramok:
ugrálóvár, népi játszótér, teqball asztal, célpalóvés

Nemzeti Együttműködés Alap Támogatási Program (2025)
Pályázati azonosító: NEAO-KP-1-2025/2-00483

Programjaink ingyenesek!
Várunk mindenkit szeretettel!

Szervezők: Csorvásiak Baráti Társasága,
Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.